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ATA DA 65' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ADMINISTRATIVO LOCAL DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO MULTICÊNTRICO EM CIÊNCIAS FISIOLÓGICAS NA UFSC DO DIA 13/03/2019
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Aos treze dias de Março do ano dois mil e dezenove (quarta-feira) às 09h30, reuniu-se na Sala dos
Conselhos, o Colegiado Local do Programa de Pós-Graduação Multícêntrico em Ciências Fisiológicas
presidido pelo prof. Alex Rafacho com a presença dos Membros professores Adair Roberto Soares
dos Santos, Fernanda Barbosa Lama, Gustavo Jorge dos Santos, Renata Mana Lataro e Vander Bap-
tista. O professor Eduardo Luiz Gasnhar Moreira justificou a ausência. Havendo quórum o Sr. Presi-
dente iniciou a reunião. 1. Leitura e apreciação da ata n' 64: Ata aprovada por unanimidade; 2.
Informes: a) Autoavaliação: a autoavaliação contou com a presença de 06 discentes e 03 discente
do Programa e foi muito positiva na ótica de todos os participantes. Principais pontos tratados na
autoavaliação serão apresentados pela Coordenação no ato da Reunião e será posteriormente
compartilhado via email; b) Reunião Colegiado Geral: Os professores Advir RS Santos, Alex Rafacho
e Fernanda Barbosa Lima tiveram seus respectivos credenciamentos como plenos aprovados. O
credencíamento da Prof'. Cilene Lho de Oliveira, como colaboradora, foi indeferido. O novo cre-
denciamento do Prof. Wagner Luis Reis, como orientador específico foi aprovado, assim com sua
proposta de disciplina. Sua formalização seguirá para a CPG/UFSC tão logo recebamos ATA ou Ofício
comprobatório da aprovação em colegíado; c) Curso de Inverno 2019: já está em andamento e será
temático, com foco na história por trás de laureados com o prêmio Nobel de Fisiologia ou Medicina;
3) Ordem do dia: a) Fala da representação discente: Nenhum item foi abordado; b) Homologação
da defesa de mestrado da discente Carolina Ruoso: A Professora Fernanda relatou brevemente o
desempenho da discente Carolina na defesa de sua dissertação. Foi relatado que a apresentação foi
satisfatória e que a banca fez boas sugestões para a acadêmíca; c) Homologação da defesa de quali-
ficação de doutorado do discente Flaviano Lorenzon: O Professor Gustavo relatou brevemente o
desempenho do discente Flaviano na qualificação da sua tese. Foi relatado que o acadêmico apre'
sentou uma boa didática e fez uma ótima apresentação; d) Recomposição do GT para proposição
de atualização de matriz curricular com vistas à alteração do quadro docente nos próximos semes-
tres e dos apontamentos oriundos da autoavaliação: O Prof. Alex solicitou a colaboração de mais
um docente para participar deste GT juntamente com ele e com o Prof. Eduardo. Após discussão,
ficou definido que o Prof. Gustavo fará parte deste GT e que posteriormente os discentes serão
consultados para indicação de um nome; 4. Assuntos Gerais: a) Processo Seletivo: Foi feita uma
consulta com o Colegiado para identificar a necessidade de abertura de um processo seletivo (mes-
trado) agora na metade do ano. Após discussão, ficou definido que será aberto um edital neste pe-
ríodo, pois os docentes Wagner e Renata possuem interesse em abrir vaga agora; Não tendo nada
mais a tratar, o presidente encerrou a reunião às llh30 e eu, Mana Eduarda Fernandes, lavrei a
presente ata que sendo aprovada, será assinada pelos presentes. Florianópolís, 13 de março de
2019

Membros do Colegiado Pleno
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